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H0JIHE

JIALEPA O

Y10 3a Bugeokypc?

9710 COOPHWK N3 6 BUOEO-TPEHVHIOB, BEAET TPEHUHI M TaTbsHa XyooWWHA, MEHEeAXep Mo
paboTe ¢ kntoyeBbiMu NapTHepamu r. CaHkT—leTepbypr.

Y10 BOWNO B BUAEOKYPC?

B c60pHMK BOLWM CnenyloL e BULEO-TPEHUHTU:




Bupeokypc "lMonHbin ApceHan Jinpepa opudonainm (oriflame)”

- Bupeo-TpeHuHr "Bo3MOXHOCTU KOMNaHum opudpnamm (oriflame)"”. NpooonxutenbHOCTb
1 yaca 20 MUHYT.

- Bupeo-tpeHuHr "lWar 1. MNpopaxu. Kak aghgpekTMBHO nokasbiBaTb kaTanor u cobupatb
3akasbl". [NpogonxutenbHocTb 1 yaca 20 MUHYT.

- Bupeo-TpeHuHr "llar 2. CnoHcupoBanue. MpurnaweHue niogei B 6U3HeC ¢ oprddianm
(oriflame) n npoasnxeHue no MNnaHy Ycnexa". NpogonxuntenbHoctb 2 Yyaca 10 MUHYT.

- Bupeo-tpeHuHr "lpoBeneHne sppekTMBHOro MacTep knacca, kak nomMollb HOBUYKY B
nocTpoeHunn 6asbl knneHToB". MpooonxntenscHoTb 1 yaca 40 MUHYT.

- Bupeo-tpeHuH "Kak noctpoutb rpynny 21% 3a 7 Kartanoros". [1pooonxmnTenbcHocThb 1
yaca 40 MUHYT.

- Bupeo-TpeHuH "ExekBapTanbHas bpunbsiHtoBas Bctpeya r. CaHkT-lMeTepbypr".
MpononxutenbcHoTb 2 yaca 20 MUHYT.

B 3akntoyeHwme.

JaHHble TPEHUHI M 3TO NPaKTUYECKM BCE, YTO HY>XHO HOBMYKY B NeEpPBbIi roa paboThl B
KayecTBe nuoepa opugonanm.

LonofHMTEeNbHYO MHGPOPMaLMIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca: Y3HaTb NogpobHOCTK
(NepeirTn Ha CTpaHuLy BUOeoKypca)
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